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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, dovolte mi, abych vás přivítala u jarního 
vydání našeho čtvrtletníku a zároveň vás informovala o několika důležitých 
změnách, které nás v letošním roce čekají. 

Od roku 2026 dochází opět ke zpřísnění limitů pro ukládání odpadu na 

skládky. Nově je stanoven maximální limit 150 kg směsného a objemného 

odpadu na jednoho obyvatele, což je o 10 kg méně než v loňském roce. 

Pokud městys limit překročí, bude muset za každý kilogram navíc zaplatit 

zvýšený poplatek, který letos činí 1 600 Kč za tunu. Abychom se těmto 

zvýšeným nákladům vyhnuli, obracím se na vás s prosbou o důsledné a 

pečlivé třídění odpadu. Každý kilogram, který se nám podaří vytřídit, 

znamená méně směsného odpadu v popelnicích a zároveň úsporu pro náš 

městys i šetrnější přístup k životnímu prostředí. 

V souvislosti s tím dochází také ke změně systému nakládání s 

velkoobjemovým odpadem. Putovní kontejner již nebude putovní – nově 

bude od dubna do konce října trvale umístěn vedle budovy úřadu. Cílem 

tohoto opatření je zabránit jeho zneužívání ze strany občanů okolních obcí 

a omezit ukládání odpadu, který do velkoobjemového kontejneru nepatří 

(např. vysloužilých pneumatik, stavebního materiálu apod.). 

Ráda bych vás také informovala, že výběrové řízení na zajištění 

odpadového hospodářství v našem městysi vyhrála společnost STKO 

Mikulov. V průběhu dubna dojde k očipování všech popelnic. Tento krok 

umožní sledovat množství vyprodukovaného odpadu a spravedlivěji 

nastavit systém poplatků. 

Do budoucna chceme motivovat domácnosti k odpovědnému přístupu. Již 

letos bude sledováno, jak jednotlivé domácnosti třídí, a na základě těchto 

údajů bude možné získat slevu na poplatku za svoz odpadu pro rok 2027. 



  

Troskotovický kurýr | 3 

 

Věřím, že společným úsilím dokážeme množství směsného odpadu snížit a 

přispět tak nejen k úspoře obecních financí, ale i k ochraně našeho 

životního prostředí. 

Děkuji vám za spolupráci a zodpovědný přístup.   

                                                                                                         Denisa Haluzová                                                      

                                                                                     starostka 

 

 

V Troskotovicích přibude díky dotaci z IROP nové zázemí pro 

odpočinek 

Máme pro vás dobrou zprávu – městys Troskotovice uspěl se žádostí 

o dotaci, a díky tomu se podaří zrealizovat projekt „Podpora venkovského 

cestovního ruchu v Troskotovicích“, který zpříjemní pobyt v obci jak nám, 

místním, tak i návštěvníkům. Projekt vznikl ve spolupráci s MAS 

Podbrněnsko, která obcím pomáhá získávat finanční podporu z evropských 

fondů, a díky této spolupráci se podařilo získat dotaci ve výši 2,1 mil. Kč. 

Co se bude budovat? 

V obci vznikne nové zázemí především pro cyklisty a turisty, kteří projíždějí 

po Znojemské vinařské stezce, ale využijí ho i místní: 

• tři zastřešená odpočívadla s posezením, a to u kapličky, 
u fotbalového hřiště a u lesíku směrem ke střelnici, 

• tři parkoviště pro osobní auta - v parku pod školou, u fotbalového 
hřiště a u hasičky, 

• stojany na kola.  

Proč se do toho pouštíme? 

Troskotovicemi projíždí čím dál víc cyklistů, ale dosud jim tu chybělo 

základní zázemí. Díky projektu se to změní – obec bude přívětivější nejen 

pro návštěvníky, ale i pro každodenní život nás všech. Zároveň věříme, že 

více návštěvníků podpoří i místní podnikatele, například vinaře nebo 

pohostinství. 



 

 

Troskotovický kurýr | 4 

 

Kdy se dočkáme? 

Pokud vše půjde podle plánu, práce by měly proběhnout během tohoto 

roku. 

  

 
Ilustrační obrázek, IROP 

Zdeňka Pavlačková 

 

ZŠ a MŠ Troskotovice 

Leden - březen 
Do nového roku jsme vstoupili s nadšením, energií a chutí pustit se do 

nových výzev. Po vánočním odpočinku se školní budova opět zaplnila 

dětským smíchem a každodenním ruchem. První měsíce roku byly bohaté 

nejen na výuku, ale i na různé školní akce, projekty a společné zážitky, 

které obohatily život našich žáků. 
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Období od ledna do března přineslo řadu zajímavých aktivit, při kterých si 

žáci mohli vyzkoušet nové věci, rozvíjet své dovednosti a posilovat vztahy 

se spolužáky. Nechyběly ani tradiční akce, na které se žáci každoročně těší, 

stejně jako nové příležitosti, které zpestřily školní výuku. 

V následujících řádcích vám přinášíme krátké ohlédnutí za tím 

nejzajímavějším, co se v naší škole během uplynulých měsíců událo.  

Měsíc leden pro nás znamená ukončení 1. pololetí a s tím související 

předávání výpisu z vysvědčení. Žáci 3. ročníku si tento čas zpříjemnili 

výletem do knihovny v nedalekých Litobratřicích. Velice šikovná paní 

knihovnice si pro žáky připravila spoustu zajímavých aktivit. Žáci si hráli 

v knihovně na detektivy, snažili se proto v knihovně co nejrychleji 

zorientovat. Dozvěděli se, co vše nám četba přináší a zároveň o co všechno 

přicházíme, když nečteme. Po aktivitách s knihami přišla řada na volné 

tvoření a volnou zábavu. Největší úspěch mělo vyrábění placek 

s připínáčky, takže spousta z nás odjížděla domů s hromadou ozdob na 

svých batůžcích.  

Do druhého pololetí jsme vstoupili také s důležitou změnou – naše škola 

má nové vedení. Rádi bychom tímto paní ředitelku srdečně přivítali v její 

nové funkci a popřáli jí mnoho sil, radosti a úspěchů v další práci. Zároveň 

si velmi vážíme jejího vstřícného přístupu – dveře její kanceláře jsou 

otevřené nejen žákům a zaměstnancům školy, ale i rodičům. Věříme, že se 

nám společně podaří vytvářet příjemné a podnětné prostředí, ve kterém 

se budou všichni cítit dobře.  

Hned během prvního únorového týdne jsme se dali do další práce. 

V neděli 8. února se pár žaček a žáků ze základní školy, stejně jako některé 

děti ze školy mateřské, krásně obléklo, učesalo a naladilo hlásky. Šli jsme 

totiž vítat nová troskotovická miminka. Udělali jsme svým vystoupením 

radost čerstvým tatínkům a dojatým maminkám. Barunka Kousalová 

podtrhla naše vystoupení hrou na flétnu a my jsme odcházeli s krásným 

potleskem domů. S každým vítáním si rozšiřujeme náš miminkovský 

repertoár a my už nyní opět nacvičujeme nové písničky.  
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Probíhaly také přípravy k zápisu do 1. třídy, který se nesl v pohádkovém 

duchu inspirovaném Perníkovou chaloupkou. Budoucí prvňáčci měli 

příležitost seznámit se se školním prostředím hravou formou. V rámci 

motivační části plnili připravené úkoly a s nadšením se zapojovali do 

aktivit, které pro ně byly nachystány.  

Po jarních prázdninách zavítali žáci 4. a 5. ročníku společně se ZŠ Jiřice u 

Miroslavi na exkurzi za poznáním výroby elektrické energie. Během 

jednoho dne navštívili vodní elektrárnu Dalešice i infocentrum jaderné 

elektrárny Dukovany, a získali tak jedinečnou možnost porovnat dva různé 

způsoby výroby elektřiny. 

V Dalešicích se žáci podívali z 

balkonu přímo na provoz 

elektrárny, prošli si venkovní 

prostory a zblízka si prohlédli 

vyřazenou turbínu. Díky tomu 

si dokázali lépe představit, jak 

se energie vody mění na 

energii elektrickou. Součástí 

programu bylo také krátké 

video, které jim celý proces 

srozumitelně vysvětlilo a doplnilo o zajímavé informace z praxe. 

Poté se přesunuli do infocentra jaderné elektrárny Dukovany, kde na ně 

čekal interaktivní program. Velkým zážitkem byla simulace reálného 

reaktoru, která dětem přiblížila fungování jaderné elektrárny. Prošly si 

také řadu interaktivních expozic, které zábavnou a názornou formou 

vysvětlují výrobu energie i důležitost bezpečnosti. 

Celá exkurze byla pro žáky velmi přínosná. Nejenže si rozšířili své znalosti z 

přírodovědy, ale především viděli, jak věci fungují v reálném světě. Den byl 

plný nových poznatků, zážitků a inspirace. 

Na konci měsíce měli žáci ze ZŠ i děti z MŠ příležitost předvést své 

nacvičené „Zimní vrabčí pásmo“ při besedě seniorů. Vystoupení se nám 
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vydařilo, děti byly úžasné a opět sklidily zasloužený potlesk. Všichni zpívali 

a tančili jako naprostí profesionálové. Děti druhého a třetího ročníku, 

které se v hudební výchově učí hrát na flétnu, vysekly krásné Halí, belí a 

Bára Kousalová se opět s flétničkou vyšvihla při písni Rozvíjej se poupátko. 

Těšíme se opět na další vystoupení. 

Březen byl velice aktivním měsícem. Ve středu 4. března zavítali do naší 

školy dobrovolní hasiči z Troskotovic. Pro žáky si připravili zajímavý 

preventivní program zaměřený na první pomoc a správné chování v 

krizových situacích. Hasiči jim vysvětlili, jak správně přivolat pomoc, co 

dělat při úrazu a jak mohou pomoci zraněnému člověku. Velkou výhodou 

bylo, že si žáci mohli některé postupy také prakticky vyzkoušet. Aktivně se 

zapojovali do ukázek a zkoušeli například, jak správně reagovat při 

poskytování první pomoci. Celý program byl velmi poutavý a děti se do něj 

zapojovaly s velkým zájmem. Velké poděkování patří dobrovolným 

hasičům z Troskotovic za jejich čas, ochotu a inspirativní program pro naše 

žáky. 

 

Velkou radost nám v tomto období přinesla také spolupráce s místními 

seniory, kteří se zapojili do aktivit naší školy. Začali navštěvovat školní 

družinu, kde dětem předčítají z oblíbených knih. Tato milá setkání 

obohacují nejen děti, ale i samotné seniory – vzniká tak prostor pro sdílení 

příběhů, zkušeností a posilování mezigeneračních vztahů. 
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V dalším týdnu proběhl 

tradiční Vykiprojekt na 

téma knihy, který 

propojil čtenářství s 

pestrou škálou aktivit. 

Děti plnily různé úkoly – 

od tvůrčích a výtvarných 

činností přes prezentaci 

domácí přípravy až po pohybové aktivity. Nechyběly ani úlohy zaměřené 

na logické myšlení, které žáky vedly k přemýšlení a hledání souvislostí. 

Projekt byl pro děti nejen zábavný, ale zároveň podpořil jejich kreativitu, 

spolupráci i vztah ke knihám. 

 

V druhé polovině března se můžeme ještě těšit na workshop „Holky 

v cyklu“ a celou širokou veřejnost bychom chtěli pozvat na Veselé 

putování Velikonocemi, které se uskuteční 31. 3. 2026 od 15:00 hod. na 

školní zahradě.  

Pozvání také přijměte na krátkou besedu s odborníky na téma – Rizika 

virtuální komunikace, která se uskuteční 9. 4. v 16 hodin. Přijďte se zeptat 

na otázky, které Vás zajímají, a dozvědět se více o nástrahách online 

prostředí. 

Všichni jste srdečně vítáni!                                Tým ZŠ a MŠ Troskotovice 
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Turistický kroužek 

I v tomto školním roce jsme pro děti otevřeli turistický kroužek. Tento 

kroužek má již svou tradici a letos probíhá již třetím rokem. Nově však 

spadá pod SVČ Miroslav a jeho vedoucí je Zuzana Jaseňáková. 

 

 

 

Martin Homolka, který je součástí 

kroužku od samého počátku, nyní 

působí jako asistent. Kroužek probíhá 

převážně venku, v okolní přírodě nebo 

na umělce. V případě nepříznivého 

počasí se aktivity přesouvají do 

tělocvičny. Naším cílem je pěstovat v 

dětech lásku k pohybu a k přírodě, 

podporovat kamarádství, spolupráci při různých úkolech a respekt k 

ostatním. 

Od září jsme s dětmi absolvovali 12 schůzek, z toho 10 proběhlo venku, 

kde jsme sportovali na umělce, objevovali pískovnu nebo pátrali po 

„diamantech“ a pokladech. Do tělocvičny jsme se přesunuli pouze 

dvakrát. Zároveň jsme uskutečnili výlet do Mikulova, který nebyl hrazen 

SVČ Miroslav, ale z vymezených prostředků pro tento kroužek od 

soukromého sponzora FA Hommar. Touto cestou mu velmi děkujeme za 

jeho podporu, díky níž bylo možné realizovat nejen tento výlet, ale také 

zakoupit čelovky a blikače pro děti. 

Se spolkem Boubín letos kroužek není nijak propojen. 
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V letošním roce se také snažíme více zapojovat rodiče a posilovat 

vzájemné vztahy. Někteří rodiče se proto účastní vybraných aktivit 

kroužku. Například při mikulašské akci se zapojili tři rodiče v roli čertů. 

Kroužek však zdaleka ještě není u konce a v novém roce nás čeká mnoho 

dalších dobrodružství, her i výletů, které přispějí k dalšímu utužování 

vztahů. 

 Zuzana Jaseňáková a Martin Homolka 

 

Nebeský dar rozzářil Štědrý den v Troskotovicích 

Štědrý den má v Troskotovicích už roky svoje pevné místo – a letos tomu 

nebylo jinak. V 15 hodin se na obecní návsi u betléma sešli místní občané 

na tradičním vánočním setkání, jehož srdcem bylo dětské představení 

„Nebeský dar“. 

Představení se neslo v jasné vánoční tematice – připomnělo nejen svatou 

rodinu, ale i tu lidskou, obyčejnou, každodenní. Zazněly vánoční písně i 

koledy, které vytvořily atmosféru, kvůli které se sem lidé rádi vracejí: 

klidnou, sounáležitou a lidsky teplou, i když venku byla zima a foukal silný 

vítr. 
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Přítomné přivítala starostka, paní Denisa Haluzová. Nechybělo ani malé 

občerstvení – pro dospělé byl připraven svařák, pro děti jablečný mošt, 

přesně to, co k takovému setkání patří: pohoda, úsměv a společný čas se 

sousedy. 

Představení se obecenstvu líbilo a dětem se povedlo, užili jsme si jej 

všichni. Za tím, co diváci viděli, stál kus práce našich šikovných 

troskotovických dětí. Nácvik probíhal pod vedením Lenky Bartíkové a Evy 

Jarošové, a to od října každý pátek ve třídě nad obecním úřadem. 

Pravidelnost, trpělivost, a hlavně chuť dělat něco smysluplného pro obec – 

to je přesně ten typ „nebeského daru“, který se nedá koupit. Letos hru 

odehrálo 17 dětí, ve věku od 5 do 13 let.  

Na závěr patří poděkování všem, kteří se na akci podíleli: obci 

Troskotovice, paní starostce Denise Haluzové, Aničce Dovrtělové, Václavu 

Pospíšilovi, a především dětem a jejich rodičům – protože bez jejich času, 

podpory a nasazení by tahle tradice neměla šanci růst a držet se. 

Ať se podobná setkání daří udržet i dál. Právě takové chvíle totiž dělají z 

obce skutečnou komunitu. 

S přáním všeho nejlepšího Lenka Bartíková.  

 

Vánoční turnaj ve stolním tenise – 12 . Ročník memoriál 

Stanislava Lokaje 

Dvanáctý ročník Vánočního turnaje – Memoriálu Stanislava Lokaje opět 

přilákal desítky hráčů i diváků. Turnaj, pořádaný na počest dlouholetého 

hráče místního stolního tenisu, proběhl ve sváteční atmosféře a nesl se v 

duchu fair play a přátelského setkání. 

Soutěžilo se ve dvou kategoriích – registrovaní a neregistrovaní hráči. 

Registrovaní nabídli rychlý a technicky vyspělý stolní tenis, zatímco 

kategorie neregistrovaných přinesla pestrou směs rekreačních hráčů, 

mladých talentů i nadšených amatérů. Obě skupiny nabídly napínavé 

zápasy a několik překvapení. 
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Po odehrání skupin a vyřazovacích bojů byli vyhlášeni vítězové obou 

kategorií. Turnaj opět potvrdil, že stolní tenis dokáže spojovat lidi všech 

generací a že odkaz Stanislava Lokaje stále žije. 

Výsledky  

           registrovaní :                                                  neregistrovaní : 

Oldřich Pešek TJ Troskotovice                       Ladislav Matyák st. Troskotovice 

Miroslav Lorenc TJ Troskotovice                  Jiří Ondrůšek Troskotovice 

Jaroslav Lisý TJ Drnholec                                Erik Lipovský Troskotovice  

Petr Vodák Fenix Brno                                   Tobias Orálek Pohořelice    

 

Lukša Břetislav 

 

Senioři   

Dne 17.1.2026 se někteří senioři vypravili na koncert Italského zpěváka 

Drupiho v Brně.  Koncert nabídl atmosféru, klid, emoce a přirozený 

kontakt s publikem. Lístky na koncert pro seniory financovala Rada 

seniorů. 
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Část seniorů 17.1.2026 navštívila v Brně legendární muzikál „Drákula“ 

s Danielem Hůlkou v hlavní roli. Bylo to jeho poslední vystoupení v tomto 

muzikálu. Jednalo se o velkolepou show s hvězdným obsazením.  

Obě akce měli kladnou odezvu.                                                     

 

Jana Ročková 

 

Myslivecký spolek Troskotovice  

Myslivecký ples 
Trochu netradičně v pátek 23. ledna 2026 uspořádal Myslivecký spolek 

Troskotovice v prostorách místní myslivny tradiční myslivecký ples. 

Příjemnou atmosféru zimního večera si přišlo užít téměř sto návštěvníků a 

k poslechu i především k tanci jim po celý večer hrála dechová kapela 

Horenka z Bořetic. 

K této kulturní akci již neodmyslitelně patří bohatá zvěřinová tombola, 

doplněná o řadu atraktivních věcných cen. Všem sponzorům, kteří přispěli 

svými dary a podíleli se na přípravě tomboly, patří náš srdečný dík. 

Výhercům pak ještě jednou gratulujeme k získaným cenám a všem 

účastníkům děkujeme za krásný společně strávený večer. 

                            Za Myslivecký spolek Troskotovice předseda Jan Ondrášek 



 

 

Troskotovický kurýr | 14 

 

 

 

Setkání se seniory  

V pátek 27.února se opět setkali naši senioři v sále kulturního domu na 

svém tradičním posezení. 

I když se na první pohled mohlo zdát, že se sál, který byl vyzdobený na 

jejich počest, nezaplní, opak byl pravdou. 

Nejdříve se představily se svým novým pásmem děti z místní školky a 

školy. Bylo vidět, že se na své vystoupení se svými paní učitelkami pečlivě 

připravovaly. Všem za to patří velké poděkování. 

Po zákusku a kávičce přišel na řadu muzikant a bavič Zbyněk Hroudný, 

který rozehrál celou škálu písniček…od dechovky až po vyložené „pecky“ 

jako jsou Pomeranče a další písničky na přání, které zpíval celý sál. 

Nechybělo tradiční losování o dárkové poukázky do Jednoty, chutná 

večeře a chlebíčky, spolu s vychlazeným pivkem nebo vínem. 
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Celé odpoledne až do večerních hodin proběhlo v pohodové, přátelské a 

veselé náladě. 

Těšíme se za pořadatele na další setkání a rádi bychom přivítali další 

seniory, kteří by navázali na tradici, která se tu buduje dlouhé roky. 

Všem pevné zdraví a pěkné jaro Marie Lipovská 

 

Maškarní ples pro děti 

Dne 28. února 2026 se v naší obci konal tradiční dětský maškarní ples. Sál 

se zaplnil pestrými kostýmy – nechyběly princezny, superhrdinové, 

zvířátka ani pohádkové bytosti, a o dobrou náladu bylo postaráno hned od 

začátku. 

Pro děti byl připraven bohatý program plný soutěží, her a zábavy. O hladký 

průběh a skvělou atmosféru se postaralo oblíbené duo LeLe, které si 

získalo pozornost všech přítomných a dokázalo roztančit celý sál. Děti si s 

chutí zasoutěžily a za odměnu si mohly pochutnat na párku v rohlíku. 

Odpoledne pak přišel okamžik, na který se mnozí nejvíce těšili – byl 

zahájen prodej konfet. Během chvilky se sál proměnil v barevnou smršť a 

děti si užily spoustu legrace při jejich házení. Do veselí se zapojili i dospělí, 

a tak bylo jasné, že si akci užili opravdu všichni. 
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Na závěr patří velké poděkování všem, kteří se podíleli na organizaci celé 

akce, a zejména těm, kteří se postarali o následný úklid.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vendula Mitošinková 

Červený kříž Troskotovice 

Fašank 2026 
Dne 14. února 2026 uspořádal místní Červený kříž tradiční fašank. 

Účastníci se sešli v kulturním domě, kde se před samotným zahájením 

převlékli do kostýmů a namalovali. 

V letošním roce se průvod masek rozrostl o několik dětí pod vedením pana 

Studýnky, což bylo velmi příjemným zpestřením této každoroční akce. 

Barevný průvod masek procházející obcí doprovázel harmonikář Roman, 
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který zpěvem a hrou potěšil účastníky i přihlížející řadou známých, a někdy 

již i zapomenutých písní. 

Všichni zúčastnění prožili příjemný den plný dobré nálady a tradic. Červený 

kříž tímto děkuje všem spoluobčanům za finanční příspěvky i poskytnuté 

občerstvení. 

Maškarní karneval pro dospělé 
V pátek 20. března proběhl v kulturním domě maškarní ples. Sál jsme si 

pěkně vyzdobili a spolu s našimi ochotnými sponzory se postarali o 

bohatou tombolu. Hlavní cena byla televize. Další pak různé dárkové 

poukazy, například na nákup, masérské, kosmetické a zahradnické služby, 

drogerie, elektronika, písek, knihy atd. Od selátek po prasátka, srnčí a také 

něco na zapití v podobě soudků piva nebo sedmiček vína. Prostě škála 

všeho možného. 

Účast masek byla hojná. Dostavila se celá Šmoulí vesnice v čele 

s Gargamelem. Přivítali jsme také „obyvatele Hoštic“ ze známé trilogie 

Slunce, seno… kteří nezapomněli i na babičku s postelí. Rodina Škopkova, 

farář Otík, předseda, Miluna Blažena, Venca a další pod vedením Kelišky 

právem získali výhru ve formě krásného ovocného dortu.  
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Další masky, ať už trestanci, zvířátka, víly, pokojské atd., byly také velmi 

povedené a povedený byl i celý večer, který hraním a zpěvem provázel pan 

Zbyněk Hroudný. Maškarní ples se i při menší účasti velmi vydařil. 

Všem zúčastněným, a hlavně sponzorům patří velké díky.  

Věra Bělíčková 

 

Příspěvek od pana Borise Ondrůška 

From: Pálenice <paleniceondrusek@centrum.cz>  

Sent: Wednesday, March 11, 2026 9:15 AM 

To: starosta@troskotovice.cz 

Cc: mistostarosta@troskotovice.cz; martinhuserek11@gmail.com; 

sevcik@vinofrukt.cz 

Subject: Fwd: Re: Vystoupení Troskotovice 

Zdravím všechny,  

níže zasílám část komunikace s managerem kapely Tros Discotequos a v 

příloze fotku kapely.  

Právě pro tento účel jsem potřeboval směnit pozemky a dostat se za 

Vlachovo, kde měl být zbudován prostor, který by vyhovoval mimo jiné i 

akcím tohoto typu.  

I přes splnění vašich požadavků jste pozemky zamítli směnit, což mě stálo 

80 000,- Kč ( příprava projektu + žádost o dotace )  

S Vašim přístupem mi bohužel nezbývá nic jiného než se obrátit na 

některou z okolních vesnic a uspořádat koncert tam, možná se obrátím i 

na Vranovice.  

Tak že, v žádném případě neděkuji za podporu kultury v Troskotovicích a 

opět tady zdechl pes pouze vaší zásluhou.  

ps: Žádám o otištění těchto emailů včetně  fotky kapely do následujícího 

čísla kurýru  a to s nadpisem nadpisem - ÚSPĚŠNĚ BOJUJEME PROTI 

ROZVOJI KULTURY V NAŠÍ OBCI.  

Boris Ondrůšek 

   

mailto:paleniceondrusek@centrum.cz
mailto:starosta@troskotovice.cz
mailto:mistostarosta@troskotovice.cz
mailto:martinhuserek11@gmail.com
mailto:sevcik@vinofrukt.cz
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______________________ Původní zpráva: ________________________ 

> Od: "karolina@vojtechdyk.com" <karolina@vojtechdyk.com> 

> Komu: "Pálenice" <paleniceondrusek@centrum.cz> 

> Datum: 11.03.2026 07:15 

> Předmět: Re: Vystoupení Troskotovice 

Dobrý den, 

Vzhledem k malé kapacitě a cenovce nad 500K si myslíme, že by u Vás 

koncert nedával smysl        

Tedy s pokorou, ale odmítneme :)  

S přátelským pozdravem 

Karolína Al-Eraidiová¨ 

Vojtěch Dyk Official management 

773499144 

 

Od: Pálenice <paleniceondrusek@centrum.cz> 

Datum: úterý, 10. března 2026 v 20:39 

Komu: karolina@vojtechdyk.com <karolina@vojtechdyk.com> 

Předmět: Vystoupení Troskotovice 

Dobrý den paní Al- Eraidiová,  

obracím se na Vás s prosbou o informaci zdali je možné uspořádat veřejné 

vystoupení kapely Tros Discotequos u nás v pálenici - 

Pension Na Palirně v Troskotovicích okr. Brno Venkov.  

Jednalo by se o venkovní vystoupení, kapacita areálu je od 

200 do 300 osob. Ideální termín od půlky 5. měsíce do 

půlky 9. měsíce kterýkoli rok :-)  

 Děkuji za jakoukoli odpověď a přeji hezký den,  

Boris Ondrůšek 

 

Vysvětlení městyse 

Panu Borisovi Ondrůškovi jsme poděkovali za zaslané informace. Aby 

čtenáři lépe chápali souvislosti zveřejněného příspěvku, uvádíme 

následující doplňující informace: 

mailto:karolina@vojtechdyk.com
mailto:karolina@vojtechdyk.com
mailto:paleniceondrusek@centrum.cz
mailto:paleniceondrusek@centrum.cz
mailto:karolina@vojtechdyk.com
mailto:karolina@vojtechdyk.com
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Dne 16. 9. 2024 oslovil pan Ondrůšek zastupitelstvo městyse se žádostí o 

směnu pozemku parc. č. 3553 o výměře 8 949 m² ve vlastnictví městyse za 

jeho pozemky parc. č. 3547 o výměře 3 021 m² a pozemek parc. č. 3627, 

resp. jeho část o výměře 15 000 m². Jako důvod uvedl záměr přesunout 

svou zemědělskou činnost z centra městyse mimo zastavěné území a 

vybudovat areál pro kulturní a volnočasové aktivity, včetně dětského 

hřiště, brouzdaliště a menší vodní plochy, dle studie, která byla mimo jiné 

představena zastupitelům. 

Zastupitelstvo žádost projednalo a rozhodlo nesměňovat jeden celistvý a 

vhodně situovaný pozemek za několik pozemků nacházejících se v různých 

částech katastru. 

Zastupitelstvo v žádné fázi jednání nevyžadovalo po panu Ondrůškovi 

zpracování projektové dokumentace, studie ani jiných podkladů, jejichž 

pořízení by pro něj znamenalo finanční náklady. 

Rozhodnutí o směně pozemků bylo přijato na základě řádného projednání 

a posouzení zastupitelstvem městyse, a to z důvodů, které přímo 

nesouvisely se zamýšleným projektem pana Ondrůška. 

Pokud v souvislosti s plánovaným projektem pana Ondrůška vznikly 

jakékoli náklady, upozorňujeme, že veškeré kroky byly z jeho strany činěny 

výhradně z vlastní iniciativy a bez existence právního závazku či jiného 

příslibu ze strany městyse. Směna pozemků nebyla ze strany městyse panu 

Ondrůškovi nikdy přislíbena.                                                                                                                                    

 

Přijatá usnesení 

Usnesení ZMT ze dne 2.3.2026 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu 
pana Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (8-0-0)     
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
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ZMT schvaluje předložený program zasedání. 
Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
ZMT souhlasí se záměrem prodeje pozemku parc.č. 229/55 zahrada o 

výměře cca 777 m2 panu Brummerovi za cenu 5.148 Kč/m2, tj. 4.000.000 

Kč včetně DPH.  

Výsledek hlasování:   (0-8-0)     Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem pozemku parc.č. 3409 zahrada o výměře 105 m2 

manželům Pavle a Janovi Pospíškovým za cenu 260 Kč/m2, tj. 27.300 Kč.      

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 365/216 ostatní 

plocha / jiná plocha o výměře cca 300 m2. Prodáno bude na základě 

ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující. Při vytyčování bude 

přítomen zástupce městyse. Prodejní cena bude stanovena dle platného 

ceníku městyse Troskotovice, tzn., na základě odhadu tržní ceny určené 

autorizovaným odhadcem. Náklady na vyhotovení odhadu hradí kupující.     

Výsledek hlasování:   (2-3-3)     Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT souhlasí s propachtováním části pozemku parc. č. 1539 ostatní plocha 

o výměře 260 m2 a pověřuje starostku uzavřením pachtovní smlouvy v 

délce 5 let, dle ceníku nájmů a pachtů městyse Troskotovice za stanovené 

pachtovné ve výši 0,50 Kč/m2/rok. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT příslušné dle ust. § 27 odst. 1 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 

ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „stavební zákon“), v souladu s 

ustanovením § 111 odst. 3 stavebního zákona, rozhodlo o pořízení změny 

č. 7 územního plánu Troskotovice a schvaluje Zadání změny č. 7 územního 

plánu Troskotovice, s předloženým obsahem. 

Dle § 111 odst. 4 stavebního zákona zastupitelstvo rozhodlo o sloučení 

společného jednání a veřejného projednání. 

Zastupitelstvo městyse určuje pověřeným zastupitelem pro spolupráci na 

pořízení změny č. 7 územního plánu Troskotovice starostku městyse.     

Výsledek hlasování:   (7-1-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření předložené smlouvy o zřízení věcného břemene č. 

ZN-014330104907/001-DVK ve prospěch společnosti Eg.d s.r.o.     Výsledek 

hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
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ZMT souhlasí s uzavřením předloženého Dodatku č. 2 Smlouvy o 

provozování služby senior taxi Pohořelicko a pověřuje starostku jeho 

podpisem. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený Finanční plán nákladů a výnosů na rok 2026 

příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice.     Výsledek hlasování:   (8-0-

0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený Střednědobý výhled na roky 2027-2028 

příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice.     Výsledek hlasování:   (8-0-

0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený Odpisový plán na rok 2026 příspěvkové 

organizace ZŠ a MŠ Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje finanční podporu místním spolkům na rok 2026 ve výši 

maximálně 60 tisíc Kč na jeden spolek, do celkového objemu 200 tisíc Kč. 

Žádosti budou přijímány výhradně na řádně vyplněném formuláři městyse.     

Výsledek hlasování:   (7-1-0)     Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč na rok 2026 pro 

Středisko volného času Pohořelice, který bude využitý pro zájmové 

vzdělávání a volnočasové aktivity dětí a mládeže. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje finanční dar ve výši 5.000 Kč na rok 2026 pro neziskovou 

organizaci Zdravotní klaun, o.p.s., který bude použitý v souladu se 

zakládací listinou obdarovaného. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje finanční dar ve výši 5.000 Kč na rok 2026 pro Linku bezpečí 

z.s. který bude použitý na provoz dětské krizové služby.     Výsledek 

hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

ZMT bere na vědomí žádost pana Borise Ondrůška o prodloužení termínu 

splatnosti pachtovného. V případě úhrady pachtovného po splatnosti bude 

následný postup dle platných právních předpisů a ustanovení Pachtovní 

smlouvy číslo VI.) o smluvní pokutě a úroku z prodlení, které upravuje 
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následky prodlení s úhradou pachtovného.     Výsledek hlasování:   (5-2-1)     

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

ZMT bere na vědomí žádost pana Borise Ondrůška o odložení termínu 

odvozu zeminy z pozemku městyse parc.č. 3473 a vyzývá jej k odvozu 

zeminy z tohoto pozemku nejpozději do 30.4.2026.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

 

Usnesení ZMT ze dne 12.3.2026 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (8-0-0)     Usnesení č. 

1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje nákup pozemku parc.č. 281/4 zahrada o výměře 397 m2 a 

pozemku parc.č. 281/5 zahrada o výměře 49 m2, které vznikly oddělením 

od původního pozemku parc.č. 281/3 dle GP č. 934-180/2025, 

schváleného KÚ JmK pod PGP-181/2026-703 od společnosti PRIMA LIFE 

s.r.o. se sídlem v Moravských Budějovicích za cenu 2.000 Kč/m2, tedy 

celkem za 892.000 Kč. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou kupní smlouvu, na jejímž základě městys 

odkoupí pozemky parc. č. 281/4 a parc. č. 281/5. Kupní smlouva bude 

uzavřena se společností PRIMA LIFE s.r.o., se sídlem v Moravských 

Budějovicích. ZMT souhlasí s uvedenými podmínkami smlouvy a pověřuje 

starostku jejím podpisem.     Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 4 

bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložené Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky 

veřejné zakázky malého rozsahu „Podpora venkovského cestovního ruchu 

v Troskotovicích – parkoviště“. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Smlouvu o dílo uzavíranou se společností 

Bezděk stavby s.r.o. pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Podpora 

venkovského cestovního ruchu v Troskotovicích – parkoviště“. 
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Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložené Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky 

veřejné zakázky malého rozsahu „Podpora venkovského cestovního ruchu 

v Troskotovicích – mobiliář“. 

Výsledek hlasování:   (7-0-1)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Kupní smlouvu uzavíranou se společností 

Urbania s.r.o. pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Podpora 

venkovského cestovního ruchu v Troskotovicích – mobiliář“. 

Výsledek hlasování:   (7-0-1)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT bere na vědomí předložený Zápis výběrové komise včetně hodnocení 

nabídek. ZMT dále bere na vědomí informaci, že společnost Strekon A-Z 

s.r.o. na písemnou výzvu nedoložila ve stanovené lhůtě vysvětlení a 

neodstranila nedostatky své nabídky. ZMT schvaluje Rozhodnutí o 

vyloučení účastníka č. 1 Strekon A-Z s.r.o. z výběrového řízení z důvodu 

nedoložení výzvou požadovaných dokladů ve stanovené lhůtě. ZMT 

schvaluje Oznámení o zrušení výběrového řízení z důvodu vyloučení 

jediného účastníka výběrového řízení, což nedovoluje ve výběrovém řízení 

pokračovat. 

ZTM schvaluje vyhlášení opakovaného výběrového řízení pro výběr 

dodavatele na veřejnou zakázku na dodávky s názvem: Podpora 

venkovského cestovního ruchu v Troskotovicích – odpočívadla – 

opakovaná výzva a současně pověřuje starostku městyse Troskotovice, k 

podpisu Výzvy k podávání nabídek vč. zadávací dokumentace.     Výsledek 

hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložené Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky 

veřejné zakázky „Troskotovice odpady“.     Výsledek hlasování:   (8-0-0)     

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Smlouvu o odvozu, zneškodnění a separaci 

odpadů a o provozu evidenčního a informačního systému uzavíranou se 

společností STKO s.r.o. Mikulov a pověřuje starostku jejím podpisem.     

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice z.s. 

pro rok 2026 ve výši 60 000 Kč.     Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení 

č. 12 bylo schváleno. 
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Vítání občánků 
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Gratulujeme jubilantům  

 

● Jan Kratina 

● Jaroslava Slaninová 

● Oto Gráf 

● Josef Bohatý 

 

 

 

 

 

 

 

Zajímá vás, jak virtuální 

komunikace ovlivňuje naše 

děti i nás samotné? Přijďte 

ve čtvrtek 9.4.2026 na 

besedu, která je určena 

nejen rodičům, ale i široké 

veřejnosti. Dozvíte se 

zajímavé informace, tipy z 

praxe a získáte prostor pro 

vaše dotazy. Téma se týká 

každého z nás – nenechte si 

ujít příležitost být u toho! 

Těšíme se na setkání s vámi. 
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Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Vendula Mitošinková, Marie Lipovská 

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 


